

4 Zrcadlo týdne: Senátoři schválili zrychlení staveb. Nová auta na českém trhu: Citroën C4, Audi Q8, Opel Corsa GSi. Výroba automobilů ve východním Německu. Prezidentský vůz na prodej. Nové nárazové testy EuroNCAP. Nový partner fotbalové Slavie.

HLAVNÍ TÉMA

6 Kauza: Pozor na kilometrové rekordmanky



TECHNIKA

10 Mix: Škoda Kodiaq GT. Facelift Audi TT. Lada Granta.

12 Jízdní dojmy: Ford Focus

14 Jízdní dojmy: Jeep Wrangler

16 Srovnávací test: Citroën Spacetourer 2.0 BlueHDi 8AT vs. Ford Tourneo Custom 2.0 EcoBlue 6AT

22 Reportáž: Kodiaqem po Aljašce

26 Mototest: Honda Forza 125 a 300

28 Bazar: Seat Leon III

SERVIS

32 Mix: Hodnocení spokojenosti majitelů. Krádeže motocyklů. Dohoda mezi EU a Japonskem.

34 Reportáž: Jezdili jsme s řidičem asistenční služby

36 Otázky: Jakou rychlostí jet. Hasicí přístroj ve fremním autě. Problémy motorů 1.2 TSI. **Fórum:** Zaplatte nám čistý vzduch.

ZÁBAVA

38 Výstava: Auta na náplavce.

40 Lidé se zajímavými vozy: Třicet let jezdí ruskými vozy

42 Seriál: Poznejte Česko - 29. díl: Archeoparky a historické vesničky

SPORT

44 Mix: Salač třetí v Red Bull Rookies Cupu. Hamilton podepsal u Mercedesu F1. Šampion rallye Ogier pojede DTM. Tomáš Pekař vládne Octavia Cupu. Vyhozený rebel F2. Aston Martin mění plány.

46 MS motocyklů: Německo

48 Tahače: Lacko jede pro stříbro

49 Téma: Jak se daří cestovním vozům



50 Příště

51 Sportovní okamžiky: Stín Daniho Pedrosy

Koho všeho je třeba se bát



Vážení čtenáři,

seznam těch, kterým je na silnici radno se vyhnout, dříve nebyl tak dlouhý. Tedy soudím-li podle svých zkušeností. Ženu za volantem před sebou poznám většinou na desítky metrů daleko. Táta mě v mých motoristických začátcích vždy varoval před jízdou za motorkou, a hlavně skútem, neboť nikdy nevíš, co se jim v hlavě zrovna stane, a malá kola skútru vletí do každé díry. A co když ti pak spadne pod auto? Ještě v dobách okresů, kdy se rodiště řidiče dalo odvodit z poznávací značky, jsme se v rodině děšili starších pánů v klobouku z Nymburska a Lounska. A když navíc ještě byla neděle a oni vezli na zadním platu vyskládaná vajíčka, bylo nejbezpečnější zastavit u krajnice a čtvrt hodiny počkat.

Dnes je výčet těch, jimž je lepší se vyhnout, mnohem bohatší. Dálnice a silnice jsou plné

kličkujících aut, jejichž řidiči zrovna něco důležitého musejí klepat na klávesnici mobilu. K tomu přidejte zdívocelé tiráky, kteří neradi ruší nastavené údaje na tempomatu a řítí se vpřed bez ohledu na dění před sebou. Ve své podstatě ani reagovat nemohou, neboť s nohama položenými na palubní desku a s očima přilepenými na televizi toho prostě moc nestihnete. Do koktejlu smrti přidejte čerstvé držitele řidičáků (průkaz na zkoušku je stále v nedohlednu) a zapomenout nesmíme ani na překvapení, která nám tisícovkám předlouhých oprav chystá ministr dopravy Dan Ťok se svými odborníky. A jako by toho ještě nebylo dost, po přečtení hlavního tématu tohoto vydání se asi začnete bát i pln naložených dodávek. Řidič za jejím volantem totiž klidně už může být nepřetržitě několik dní na cestě a vůbec neví, kde právě jede. Hrůzné počtení.

Tak šťastnou cestu, milí čtenáři!

Zbyšek Pechr, šéfredaktor

AUTA O KTERÝCH PÍŠEME

Ford Focus	12	Honda Civic	49	Audi TT	10
Jeep Wrangler	14	Peugeot 308	49	Citroën C4	4
Peugeot Traveller	16	Volkswagen Golf	49	Opel Corsa	4
Ford Tourneo	16	Alfa Romeo Giulietta	49	Audi Q8	4
Čupra	49	Seat Leon	28	Škoda Octavia	45
Hyundai i30	49	Lada Granta	10	GAZ Volha	40
Audi RS3	49	Škoda Kodiaq	10	Mercedes C63	44



16

Pohodlně a rychle přepravit osm lidí se zavazadly zvládnou osobní verze dodávek Citroën Spacetourer a Ford Tourneo Custom na jedničku

26

Honda Forza patří mezi nejpovedenější skútry. Testovali jsme ji v okolí Nice.



44

Filip Salač je největším českým motocyklovým talentem. Dokazuje to v Red Bull Rookies Cupu a uvidíme ho také na mistrovství světa v Brně.



40 Ruské vozy GAZ Volha se staly životní vášní Jana Frka. Ukázal nám klenoty, a které pečuje.

